



平成30年9月28日

各 位

会 社 名 株式会社オークファン 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 武永 修一 (コード番号 3674 東証マザーズ) 問合せ先 取締役副社長兼経営管理部長 帖佐 勇志 (TEL 03-6809-0951)

株主優待制度の新設に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、以下のとおり、株主優待制度の新設について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株主優待制度の目的

当社は、株主の皆様の日頃のご支援に感謝するとともに、当社への株式投資の魅力を高め、長期的に当社株式を保有していただくことを目的として、株主優待制度を新設いたします。

2. 株主優待制度の内容

(1) 対象となる株主様

毎年9月末日現在の株主名簿に記載または記録された当社株式300株(3単元)以上を保有されている株主様を対象といたします。

(2) 株主優待の内容

対象の株主様に対して、以下を贈呈いたします。

	ご所有株式数	ご優待内容
	300 株以上 500 株未満	1,000 円相当の株主優待割引券
	500 株以上	2,000 円相当の株主優待割引券

(3) 株主優待割引券のご利用条件

- ①株主優待割引券は、当社子会社である株式会社ネットプライスが運営するECサイト「ネットプライス」でのお買い物において、割引券としてご利用いただけます。
- ②株主優待割引券のご利用期間は、株主優待割引券の発送から翌年9月30日までといたします。
- ③おつりは出ません。
- ④その他サービス券や割引サービス等とは併用できないことがあります。



(※ECサイト「ネットプライス」 http://www.netprice.co.jp/)

(4) 贈呈の時期

毎年 12 月下旬にお送りする「定時株主総会決議ご通知」とともに発送することを予定しております。

3. 株主優待制度の開始時期

平成30年9月末日現在の株主名簿に記載または記録された株主様を対象として開始いたします。したがいまして、第一回の株主優待の発送は、平成30年12月下旬を予定しております。

以上